Žádost ze dne 12.1.2016
Žadatel požadoval kopii přípisu ČIŽP ohledně slučování pozemků. Kopie dokladu mu byla zaslána.

Žádost ze dne 8.2.2016
Žadatel žádá o zaslání investičních plánů obce pro rok 2016. Na žádost bylo odpovězeno, že obec neplánuje žádné investiční akce.

Žádost ze dne 15.2.2016
Žadatel požaduje informaci, v jakých termínech byly podané vyžádané informace. Žadateli byly termíny podaných informací sděleny a zaslány spolu s kopiemi zmiňovaných dokladů.

Žádost ze dne 14.7.2016
Žadatel žádal o informaci, kdo zajišťuje na provozovaném pohřebišti související činnosti s pohřebnictvím. Na základě výzvy byl žadatel vyzván k doplnění informací své žádosti. Po doplnění bylo odpovězeno, že tyto činnosti zabezpečuje oprávněná firma na základě bezúplatné dohody.

Žádost ze dne 17.8.2016.
Žadatel požádal o zaslání kopie bezúplatné dohody s oprávněnou firmou zabezpečující práce na pohřebišti a zároveň opisu zasedání ZO, na kterém bylo uzavření dohody schváleno. Žadateli bylo odpovězeno, že jeho žádosti bude vyhověno v pozdějším termínu.

Stížnost ze dne 2.9.2016
[bookmark: _GoBack]Žadatel podal na předchozí jednání obce stížnost pro nedodržení termínu. Požadovaná odpověď byla zaslána žadateli dne 9.9.2016. Na základě následující stížnosti, adresované žadatelem na KÚSK byl spis zaslán ke kontrole KÚSK. Šetření v této záležitosti pokračuje.
