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Celostátní soutěž Zelená stuha ČR je soutěží navazující na ocenění obcí Zelenou stuhou                     v krajských kolech soutěže Vesnice roku v Programu obnovy venkova. 
30.8.2022 jsme v naší obci hostili hodnotící komisi celostátního kola v tomto složení:
Ing. Jaroslav Brzák – zahradní architekt
Ing. Eva Voženílková – Ministerstvo životního prostředí
Ing. Jaroslav Vintera – zástupce realizátorů zahradních úprav
Aleš Kurz – zástupce realizátorů zahradních úprav
Ing. Radmila Fingerová – zahradní architekt, ČVUT Praha fakulta architektury
Tato komise rozhodla o našem krásném 3. místě v celostátním kole Zelené stuhy, kde se setkalo 11 krajských vítězů z celé České republiky. 
Slavnostní vyhlášení výsledků a předání ocenění na republikové úrovni proběhlo 4.10.2022 ve slavnostních prostorách Senátu PS ČR. Součástí tohoto vyhlášení byl také kulturní program, kde vystoupilo 30 trubačů z celé naší republiky. Byly jsme pyšné, že naši obec reprezentoval Šimon a Matouš Váhalovi. Jejich troubení rozezvučelo celý sál.
Celostátní komise při vyhlášení výsledků velmi ocenila to, že obec Čistá má jako jediná ze zúčastněných obcí vypracovaný krajinný plán. Vyzdvihla práci spolků s mládeží. Líbila se jí naše péče o zeleň, revitalizace rybníků, nově vysázené aleje. 
Komise ocenila naši obec celkovým třetím místem s finanční odměnou 500 000,- Kč. Na toto nádherné umístění jsme patřičně hrdí a velmi si ho vážíme. 
Je to ocenění pro nás všechny, kterým není život v obci lhostejný. I nadále se musíme snažit o to, aby se venkovský prostor stal důstojným místem pro život, a to i pro mladou generaci, která se z venkova často stěhuje do měst, v nichž vidí širší prostor pro svůj další vývoj.
Pro rozvoj venkova je zásadní podpora aktivních lidí žijících na venkově, kteří činí vesnici „živou“.
Velmi si vážíme všech občanů, kteří jakýmkoliv způsobem přispěli k tomuto prestižnímu ocenění.
                                                                                                    Blanka Čebišová, Kateřina Lauberová


